TIIF VTR AR—Y—ZRBUHEVIBBT 7 RF—X—H—

M—Er v 7717tk E1

ES #t T150-0043 HREBEAKEXIRT-22-10
T % T349-1153 HERMANHIIES22-2

TELO3-5489-3831
TELO480-72-7230
BHEERF T460-0002 EMRALHEMHRADA2-19-25 TEL052-204-3661
KABRE %P T577-0012 KRRFERARMRAR3-3-32

| —
frid
|

TELO6-4308-5326

g

3k 2021.11




Contents R—Y B mERIER
BR < ET AR

RmERR 1

#H oA #B % & A5
HIEA LA S
____________________________________________________________________________________________________________________________ Hard Medium Soft JERE RIS
- CL O O O
HCL @) O O
CL @ 2 cT O O O
L CLH41 O
""""""""""""""""""" T TmToTommoTommoomneee CLH61 @) O O
AT CLH71 O O
HCL 3 CLH81 O
4, L CLH91 O O @)
------------------------------------ b BT @) O O O O
7 %1 71/—IV(PF) DAHJIELTWET, %2 RRKEOAHIELTWET,
CT 4
b Ry 04
% BREDTESE
e # oo # M4 W 8 e
Hard Medium Soft FRE re B
CLH 41 5 RYFTIR [7F3K] ABSHt g Kyzrorr THARYTIZ LoI—TI0 | REIFRY T XTI A Tx/—IVE
H (PA) (ABS) (PP) (PPO) (SMC-BMC) (PF)
""""""""""""""""""" e RYTTZLANT AR | KUK [F1a] FYLFLL FIh—FF—h FL 4 2T S
(PPS) (PA) (PE) (PC) (PUR) (UF)
CLH 61 = 6 e , s .
RYTFLLFLTEL—b RYF7 42— SBER)IFL
_____________________________________ hee—_ (PBT) (POM) (HDPE)
NN KRB EE=ZIL
PVC
CLH 71 S& :[ 7 (PVC)
& -~
--------------------------------------- e SBHIAH S
hnzk HBEK EARSPY S nE L7274 BLEIp%
Solviel HCL O O O
""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""" CT O O O
) CLH41 O O
CLH 82 m 9 CLH61 O
CLH71 O
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- CLH81, CLH82 O O
CLH91 O
BT O O O

E) 1L ATERAAER N —TINEATHRTT, 2. EER. FRESZTICTLIETEDACAHR T, 3. 2oLl BERIC L) BMETHIL AP SIBDALHR T,

ZERAWEBRDEEBEIR

1) TRTERV S/ARIRSEBELYET DT FR/ICFHEL T 5) RXDEREH DI FRC. TROEICELSENESIBLRID
ZRERBLIZEV RIEBEUKEEL,

2) TR&EE (BTi&) . A H—bDRSE (LHE) WD E<EHBTIMm 6) EUFIHDIRER, AP —bDHE (DFiE) LNSKL TR,
B ERERLTLEZR VY 7) CLHB61-CLH71 21 TEIBHACERISEEE S A6V TLEELY,

3) BN TARDT—/¥—13.0°30" LITFICL TR, (N2 —TAK B ERAE])

4) 124 —b0LED B EOBMELR—ELRETFEATRRIC 8) MAEERIEEIZ20%L L ETH P SRR I3, BE K TIED
IBDIAATLIZEY, AATTEN,

BERRREAA Y —rFYk 13

BGHSElI 1



C-LOCK

HCLY 17
Foak-~Ti& TR~ & oIk - <tk TRsHE
D F
D A o} *H q A C
T ] - G || \ < >
L B
L B 1
] 0 H—HE 0
‘<T)J - D [
BHAZGE . BE 4 E  SEOO-LoMEREESRH AR ESTENEN]H BAASE N Bk L2 £ 77 UMEMROLD 2D ORI ICHEE
RUBE MR ERBLET 1 A Y —MEABICH BT IEERTICEN TEET 1 A2 —h
ARPHOTVETOTEABDREE T —MEEL E ARSI H B AED/NUERFC ZEH HEET,
# B C3604(RoHSHIER) EEAVPTOROARENE YT AT # B C3604(ROHSHIEM)
URDIF ~-M3-3. NP ISOIFYS  HCL-M3-5.7 oo
T BT P REOROZ TN Ty TR GRLoRy 028 CI R L ETE HEOROZ | NS ) VRt Gelony 028
I
T\: (B mm) (B4 mm) 3]
N 124 —hFik TR & - 124 —hT ik TR . @
-l B . res , — AN . , . i So o = . — 2
3] a & U 4012 &R HARTE % SRS |G (min) & B LU | 42 | & |HFR | 708 | 7R % 8AES | Clmin) N
D L E A(&%£1E) | B(&%1#E) D L E F G A(&Z1E) B(&E1@E)
,,,,,, CL-M2-30 .30 .40
,,,,,, CL-M2-4.0 | M2x0.4 36 | 40 | 31 32 | 50 | 1.3 HCL-M2-4.0 | M2x0.4 36 4.0 3.1 4.8 0.5 3.2 5.0 1.3
% CL-M2-5.0 50 6.0
thimigigg M2.5%0.45 46 - g—'g ————— 3.9 4.0 23 ————— 1.6
: R : : HCL-M3-5.7 M3X0.5 46 57 39 55 0.6 40 6.7 1.6
,,,,,, CL-M3-30 .30 .40
CL-M3-4.0 4.0 5.0
——————————————————————— 0. . . . 1.
,,,,,, cL-ma-s0 | MOS 48 e 89 ¥ e 0
CL_M3-57 57 67 HCL-M3.5-7.1 | M3.5x0.6 | 5.4 7.1 47 6.4 07 48 8.1 1.8
CL-M3.5-5.0 50 6.0
fffffffffffffffffffffff 5X0. . . . 1.8
CL-M3.5-7.1 M3.5x0.6 o4 71 4.7 4.8 8.1
777777 CL-M4-40 40 50 | HCL-M4-8.2 M4X0.7 6.3 8.1 55 7.1 0.9 5.6 9.2 2.1
CL-M4-5.8 58 6.8
——————————————————————— 0. . . . P 24
,,,,,, cL-maes | MPOT 03 s ] 98 T
CL-M4-8.2 8.1 9.2 HCL-M5-9.5 M5x0.8 7.1 95 6.3 7.9 1.1 6.4 10.5 26
% CL-M5-5.8 58 6.8
——————————————————————— 0. . . I
CL-M5-9.5 M5x0.8 [a 95 6.3 6 10.5 6
ffffff CL-M6-6.5 .85 S B HCL-M6-12.7 | M6%1.0 87 12.7 7.9 95 1.3 8.0 13.7 33
777777 CL-M6-95 | M6x1.0 87 | 95 | 79 80 | 105 | 33
CL-M6-12.7 12.7 13.7
CL-M8-12.7 M8Xx1.25 10.2 12.7 9.5 96 13.7 45
OxElid BT ELADRETT,
OTFRTFEREZETTOT. BHNCIHEL TTHRIBAEL, OTFRTFERESEETTOT. BEUCIHEL TTHIRLE,
OltOMEBEEZBLZNHE. FR VA hEES, OlOMEBEEZBLEDBE. FIR BV A DELS,
2 BGHSEI BGHSEI 3



C-TECK C-LOCK

CTo17 CLH 4159147
AR -~Hi& TRTE 2/ b VAR S
D
< > A C < b N A C
N — k—ﬁ‘—’ - F d F—PH -
A (@«
== | | I B
Y ———————— ] \ | ]
E E
BB AL N BEK e £ AESRBIREOTEDAH T BIOMBIFED BOAB AL HIE % £ O-LyMAKHIRICANL AR DD S50
PEPELAFEIE—RD EPVET BB DR (ZHE->TWB 70 BEEDEINERFEET,
IV T — A —EDEREREIN BB EICH
M B 3604 (RoHSHIGS) BHTYo # B 3604 (RoHSHIGS)
. GOV CT-M3-5.7 - R . . gl CLH41—M3-5.8 - T
# B sE A H @ @ OEXOLLORTE2E B B8 EETEMERAE - o @ @ VELOONU R
o
T\: (B mm) (B :mm) E
& 14— bt ik TR . 124 —hF ik TR T - »
=] . . S S Z = S IR =] . . S IS Z = “ HR/IMA
5 m & B U sz 2K HAREE e B/NEE |G (min) m & U SR 2K HAREE 1% SEE |6 (min) 3
D L E A(&%1{E) | B(&%EE) D L E A(&%1{E) | B(&%1E) :\L
CT-M2-3.9 M2x0.4 3.5 3.9 3.1 3.2 4.9 1.3 CLH41-M2-4.0 M2x0.4 35 3.9 3.1 32 5.0 1.8
CT-M2.5-5.7 | M2.5x0.45 4.4 5.7 3.9 4.0 6.7 1.6
% CLH41-M2.5-5.7 | M2.5x0.45 4.4 5.7 3.9 4.0 6.7 22
CT-M3-5.7 M3X0.5 4.4 57 3.9 4.0 6.7 1.6
CLH41-M3-5.8 M3X0.5 4.4 57 3.9 4.0 6.7 2.2
CT-M3.5-7.1 M3.5%0.6 5.2 7.1 47 48 8.1 1.8
% CLH41-M35-7.2 | M3.5x0.6 5.2 7.1 47 48 8.1 26
CT-M4-8.1 M4x0.7 6.0 8.1 5.5 5.6 9.1 2.1
CLH41-M4-8.2 M4X0.7 6.0 8.2 55 5.6 9.2 3.0
CT-M5-9.5 M5x0.8 6.8 9.5 6.3 6.4 10.7 26
CLH41-M5-9.5 M5X0.8 6.8 95 6.3 6.4 105 3.4
CT-M6-12.7 M6x1.0 8.4 12.7 7.9 8.0 14.0 3.3
CT-M8-12.7 M8X1.25 10.0 12.7 95 96 14.0 45 CLH41-M6-12.7 M6X1.0 8.4 12.7 79 8.0 13.7 4.2
OFRTHEREZETTOT, BHICEHEL TTHBLS, OXENIE BT ELADERTT
OfeOMBEEZBELOBE . FESMLEDEE, OFRTAEREZETTOT, BRNCEEL TTHBLSN,

Ot Dt EEZELDIHE . GRSV EhE<EEN,



CLH61%17

C-LOCK

CLH61%17
IR ~tiE TRTE
D
< > A C
| |
L 1 : B
‘ ]
>
E
BHAAEZE HE(FLX) L2 £ BEAEDHAIBMEBIEICERTES LIRS
Y —bFURTTAEDDNET L EEER
O—Lo M E T
4 B C3604 (RoHSxtibam)
] O 7 N — —
B e OO G o Omst @aLoRy 02E
(B AL :mm)
- - 1= Z‘Wﬁ TR & B/I\AIEC (min)
A S22 t= HIREZE = /RS
D L E  AB%ME) | B(aEE) REIEME RE{:
CLH61-M2-4.0 M2X0.4 3.7 4.0 3.1 3.2 5.0 1.6 2.4
CLH61-M2.5-4.8 | M2.5X0.45 4.5 4.8 3.9 4.0 58 2.0 3.2
CLH61-M3-4.8 M3X0.5 4.5 4.8 3.9 4.0 58 2.0 3.2
CLH61-M3.5-6.4 | M3.5X0.6 53 6.4 4.7 4.8 7.4 2.4 3.6
CLH61-M4-8.0 M4Xx0.7 6.1 8.0 55 5.6 9.0 2.8 4.0
CLH61-M5-9.5 M5X0.8 7.0 9.5 6.3 6.4 10.5 3.2 4.8
CLH61-M6-12.7 M6Xx1.0 8.6 12.7 7.9 8.0 13.7 4.0 6.0
CLH61-M8-12.7 M8X%1.25 10.2 12.7 9.5 9.6 13.7 4.8 7.0

OTRTERESEETT DT F/NCFHEL TTRERB 28,
OftD#EEZEEZDHZE Gl bRV Eh I,

C-LOCK

CLH 7119147
Rk <tk TRtk
| D »| A C
< > « <>
L % % B
1
e
E
BHARLE  HE(FLX) L £ N\UFTLRICEBIEDIAARNDFIBET, BB LA iR
DEIBRCTHV BN ISR E T BIEA DR
L ZE B CEINAR S £, F— ABOA—L vk
* = C3604 (ROHS;(\'J']IJLT\%) FERD B AN BEIRDE D E D HLLET
8EOFUSE CLH71-M3-53 . . . .
# B8 EETEBME. SR LA S - D o 6 VELOLORY R
(B4L:mm)
| 14—kt ik LARE: —
=] . N 2 — A
& B U H1Z 25 | HArE % BES |G (min)
D L E A(&%1ME) | B(&%1E)
CLH71-M2-41 M2x0.4 3.3 41 3.0 3.1 5.1 1.6
CLH71-M2.5-5.3 | M2.5X0.45 4.2 53 3.7 3.8 6.3 2.0
CLH71-M3-5.3 M3X%0.5 4.2 5.3 3.7 3.8 6.3 2.0
CLH71-M3.5-6.2 M3.5X0.6 5.0 6.2 4.5 4.6 7.2 25
¥ CLH71-M4-4.1 41 5.3 5.1
——————————————————————— M4x0.7 58 54  f- 25
CLH71-M4-7.4 7.4 5.3 8.4
CLH71-M5-8.3 M5x%0.8 6.5 8.3 6.1 6.2 9.3 25
CLH71-M6-9.2 M6X%1.0 8.1 9.2 7.7 7.8 10.2 2.8
CLH71-M8-9.2 M8X%1.25 9.7 9.2 9.3 9.4 10.2 3.8
OXHNE BETELSNORATT,
OTFRTERSEB/TTOT, BANCFHEL TTRERR 280,
OO EEZELZDHE . FIEBBVEH BV,
BGHSEI

LV&VLHT1D



C-LOCK

C-LOCK

CLH 819147 CLH 8245147
Rk <tk TRtk Rtk <tik TRt
<€ A C |- F »| A C
< > ( ) ( ) - “ r‘ i ( ) ( ) -
A ] | __G
— 4
B L B
L
1 > 1
Y D
BHAAEE  INE.FTEAHA 2 E N v-TEMNEALZITRAP TE2HR BOAB AL HIEFTEAH L £E Ny -TEMNEALZITRAP TE IR
FROA —bFob T BVBEREN BN FROAH —bFoh T BVBEREN BN
ES P £,
4 B C3604 (RoHSxtibam) # B C3604 (RoHSxtiGam)
U0 DEETN —M3—4. . . X UGB LH82—M3—4. s . o
B iR AT HEORS C%& Ncg’ 4@7 R OBUORY 02k # B BEEM S B C @8 @'3 @3 DH DRLOFY D2 E
D 2
Ay (B :mm) (88132 mm) T
= {4 — btk LARE: I 124 —hstis LARE:: i R
> YN -~ N
T am & B U 4442 &R % /R e (min) a & B L | s | 2R | 75308 | 73VUE % 2ES | Cmin) A
3] D L A(B%18) B(&%18) D L G | A(B%f8) | B(B%) NI
CLH81-M2-3.9 M2X0.4 3.4 3.9 3.2 4.9 1.6 CLH82-M2-3.5 M2X0.4 3.4 3.5 4.8 0.5 3.2 4.5 1.8
CLH81-M2.5-4.7 M2.5X0.45 4.2 4.7 4.0 57 2.0 CLH82-M2.5-4.3 | M2.5X0.45 4.2 4.3 55 0.5 4.0 5.3 20
CLH81-M3-4.7 M3X0.5 4.2 4.7 4.0 5.7 2.0 CLH82-M3-4.3 M3X0.5 4.2 4.3 55 0.5 4.0 53 2.0
CLH81-M3.5-6.3 M3.5%0.6 5.0 6.3 4.8 7.3 2.4 CLH82-M3.5-5.7 | M3.5X0.6 52 5.7 6.4 0.6 4.8 6.7 2.4
CLH81-M4-7.9 M4Xx0.7 5.8 7.9 5.6 8.9 2.8 CLH82-M4-7 A1 M4x0.7 58 71 71 0.8 56 8.1 2.8
CLH81-M5-9.5 M5x0.8 6.7 9.4 6.4 10.5 3.2 CLH82-M5-8.5 M5x0.8 6.7 85 7.9 1.0 6.4 9.5 3.2
CLH81-M6—-12.7 M6X1.0 8.3 12.6 8.0 13.7 4.0 CLH82-M6-11.4 M6x%1.0 8.3 11.4 9.5 1.2 8.0 12.4 4.0
CLH81-M8-12.7 M8%1.25 9.9 12.6 9.6 13.7 4.8 CLH82-M8-11.5 | M8X1.25 9.9 11.5 111 1.2 9.6 12.5 4.8
OTFTRTEREEBETTOT, BR1ICFHEL TTRERBZEL, OTRTHEREEETTOT F/NCFHEL TTRERB 23,
OO BEEZELDH A FIESBVEhELZEN, OO EEZELDHE . IR BEVEHELEE,
8 BGHSEI BGHSEl 9



C-LOCK

CLHM%147
oIk -~Ti& TR~
< b > A | C
x A
B
L
5
4
BHALEE &yl Pes £ WL OH TSSO HAE LA BRI

BLAEILTRZYELTF YN TT &5 IIRIM D
HETT,
7 B C3604 (RoHSXItam)

fRoFvs  CLHI91-M3—-6.0

IBOIABAE AR N, BEK

# B C3604 (RoHSHIC&A)

k- ~tik
< D N
A A A B
I A4
| A
L
|
— 4
| L~
A
L5 E 2EREOFERICTCATEASNL RE2ITO

1Y —bFIb T ABMDELB3DNOO—L b
W& FEBICEVWNLIEB RSB EERIEBELET,
IN#tE/-I3BE K TCORMTHAIEETT,

#ROFUH BT—M3—7.3

1t g ZAETEBMAR RS, 2B LitHtAs D @ @ VELOLLORYOR 1 B ZATTEBMEAIRS. 20AE LIS D o @ VEXORLORU Q=R
N
Ay (85£i2mm) (8L :mm) @
= A% —h~hik TR - A2 — bk N
T & @ L iz &R ZA(2E18) SE(E @ & B U 512 2F FUEHES BECHRS N
= D 1 megte | smitE | DESm) D j A B
% CLH91—M2—6.0 M2.0X0.4 45 6.0 4.1 4.2 7.2 gl_mgjg 2 M'\Z"";X%'if) i':‘ 2‘2 i'g 12
- .O—0. .OX0. b by . .
BT-M3-7.3 M3x0.5 46 7.3 46 1.3
% CLH91—M2.5—6.0 | M2.5%0.45 45 6.0 4.1 42 7.2 BT-M35-0.2 VI3.5%0.6 54 o5 60 P
BT-M4-10.2 M4x0.7 6.3 10.2 6.7 1.8
CLH91—M3—6.0 M3x0.5 5.0 6.0 4.6 47 7.2 ST B 2 MEX08 >3 0o — 20
BT-M6-14.4 M6x1.0 9.8 14.4 8.1 2.1
CLH91—M3.5—8.0 M3.5%0.6 6.0 4.8 54 5.6 9.6 BT-M8-16.5 M8x1.25 11.4 16.5 111 23
BT-M10-17.9 M10x1.5 13.8 17.9 11.9 2.4
CLH91—M4—8.0 M4x0.7 6.5 8.0 5.9 6.1 9.6
SEECMR- i (R :mm)
CLH91—M5—10.0 M5%0.8 8.0 10.0 7.2 75 12.0
Bl K M 0] Q S U
CLH91—M6—14.0 M6x1.0 10.0 14.0 8.7 9.2 17.0 ,Cl
0 M2 300 | 230 | 155 | 0.80 | 2.65 | 6.00
% CLH91—M8—15.0 | M8x1.25 12.0 15.0 10.7 11.2 18.0 o5 1 M2.5 350 | 280 | 200 | 090 | 3.00 | 500
S M3 400 | 3125 | 245 | 105 | 340 | 4.50
% CLH91—M10—18.0| M10x1.5 14.0 18.0 127 132 220 s M3.5 470 | 375 | 285 | 130 | 455 | 450
RARE] RO M4 5.40 | 4425 | 325 | 155 | 500 | 4.50
1 Ve M5 6.00 | 5125 | 415 | 1.70 | 555 | 5.00
% CLH91—M12—22.0 | M12x1.75 16.0 22,0 14.7 15.2 27.0 30° 7 ¥Wr U Q M6 200 | 660 | 295 | 180 | 615 | 550
SR, L — - M8 10.00 | 850 | 670 | 200 | 9.00 | 6.00
OFRTEFBEETT DT, FANFHMAL TTHEBLS Ejector Sleeve = M10 1200 | 1050 | 840 | 2.10 | 970 | 6.00
OSET A B 2 BB LR ISP S T T RBOH A XD BEVET O TTRBELEE, - OB OFRRUEY A XIFSEDTHIAVES,

OR/NAE (C) FHAIICFHEL TZHEEB 28N,
OftDiEECELEZDHE FliEHHOEH BN,

OfeDiEEZELEDZE . FEHHEVEDEIEL,



12

IBHAHTIE

hn

# 5 # s CL.HCL.CT.CLH41.BT

‘nm

[; BHEER—DESIC

M B3ESICIEDIAD
I
72227

AN

NN
I N
2

2

i =

@5 #® s CL.HCL.CT.CLH41.BT

‘ B
BHECR— OB

BBEITIEDIAD

e Y

=

i 5 8 & CLH61.CLH71.CLH81.CLH82

‘bDE
=

BMEER—DOESIC
5B3ETIEHIAG

F151AH

s # &  CLH81.CLH82

&/\yv—‘c@é@m

!
2k

BHEEFR—DSEIC
B35EICNZAL

%%

X

7

N/
D 0’

DO

yvEVY
@I $am  CLHIT

TRZERT,
EESE LD SEATS

=

BHEER—DESIc
B3EOITIBDIAL

| (B E

BGHSEI

RFRERT Y —rFYh

LU TR RRRER Y — MY MERBET LB BERO=—X (RHE) ICED W e
HmORRIL I, REHRAFEZT>TEDET,

NI ED R ERAA Y — Y hOMEIREIEM (C3604%F) ICRSY SHEEELIC
LB %M (SWCHFH) ERATIAMERZR S ZENHFEETT,

S5 BEREFICLIEMECLTICOSEEELICKIZRIEN T (FERMER) R E.
BERICRODULTICHEAETERESRREREITISENHEET,

MELV, RoHS3H I

XANTRIREME : C3604 (KARI $471)—) X7 L X (SUS303. SUS3041t:) SWCH
st B MBS © SLETSBMEAAS. BUAE( LM S
KT I —h ok (ISR B INB- BB E T Y —h T BF9R) ICDEEL T, ’

BFEROHEICEADWEHRADREL VI, BXET-RRETTHIET,

cHWVNWED

R—EAF v 7T 7RSI, 1978 FICHR TS TERMEEICK B VYV F Iy OB
BIAUIEA—N—TI LR BV ERE VBT HRAPOEERICHLEDORBZESEAWIEWTENET,
et CNETHESTELRE - RET/ VNV BAREID/ DN\ ZED LT LD S DMUHIC,
SOELEVWRRZRHETESLSIDBATENDX U .

NHDSH FHLWMEEZEAHUTWEICL>THENEEZRELTVW ZEZEHIRWLET,

S EE

& ft & R—trFvr7Ts 7R
& & #=:82500FH
AHERE : T150-0043 HERETEB/XEXIRT-22-10

Tel : 03-5489-3831

Fax : 03-5489-3830

URL : http://www.bohsei-cf.co.jp

Mail : info@bohsei-cf.co.jp
XVEEOHMER. ERAAE TF7Y——ERICETS
BEVWEDLEZERITEULEXT,
Ke  R—LR—IPA=)LBSEE[MNELENTEXT,

OA2OdOABRRFELUCERTIEN HIETDT, FHOIRABAVLET,
OEpE#Ei

BGHSEI

13



